

Kalendari i aktiviteteve të Planit Kombëtar të Mobilizimit Mars – Qershor 2016

Aktiviteti	Data	Vendi	Institucionet / Organizatat
Prezantimi i Planit Kombëtar të Mobilizimit #unë mbroj fëmijët, me të ftuar nga institucionet, organizata partnere dhe fëmijë.	1 Mars Ora 10:00	Ministria e Mirëqënies Sociale dhe Rinisë	MMSR ASHMDF
Trajnime MTD “Puna Ndër-sektoriale për Mbrojtjen e Fëmijëve në Shqipëri”. Trajnim të grupeve multidisiplinare. (10 rajone të Shqipërisë, trajnime dy ditore)	1 – 2 Mars 16 – 17 Mars 30 – 31 Mars	Kukës Shkodër Berat	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes
Mbrojtja e të drejtave të fëmijëve: konsultim me grupet e interesit mbi ndryshimet ligjore të Ligjit “Për mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve”.	1 Mars	Ministria e Mirëqënies Sociale dhe Rinisë	MMSR ASHMDF
Futbollistët Mbrojnë Fëmijët. Në ndeshjen Partizani – Tirana, futbollistët veshin bluzat #unembrojfëmijët për të përcjellë mesazhin e Planit të Mobilizimit.	4 Mars	Stadiumi “Qemal Stafa”	ASHMDF
Bizneset mbrojnë fëmijët. Takim me bizneset që i bashkohen Planit Kombëtar të Mobilizimit.	12 Mars	Qendra tregtare TEG	MMSR ASHMDF
“Realiteti i pranisë së dhunës në shoqëri: Parandalimi i saj...” Nxënësit e gjimnazit Petro Nini Luarasi në bashkëpunimin e mësuesve, organizatave, partnerëve për zhvillim dhe institucioneve qendrore, realizojnë një takim me qëllim angazhimin dhe mobilizimin e të rinjve si çelës suksesi në rritjen e ndërgjegjësimit kundër dhunës dhe mbjelljen e cultures për paqe dhe tolerance. Shfaqja e 13 spoteve aktrimi ndërgjegjësuese me mesazhe kundër gjitha formave të shfaqjes së dhunës dhe vlerësimi i videos më të mirë.	4 Mars Ora 17:00	Tiranë Qendra Rinore	ASHMDF Observatori për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve, UNDP, UN Women
Këshilli Kombëtar për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve.	Mars	Ministria e Mirëqënies Sociale dhe Rinisë	MMSR ASHMDF
Mbrojtja e fëmijëve dhe roli i profesionistëve të ardhshëm. Diskutim me studentët e Fakultetit të Shkencave Sociale mbi ndryshimet ligjore të Ligjit “Për mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve”.	Mars	Fakulteti i Shkencave Sociale Tiranë	MMSR ASHMDF UNICEF
Tryezë e rrumbullakët “Mbrojtja e interesit më të lartë të fëmijës përmes procesit të regjistrimit të lindjes, vendosjes në kujdestari dhe përfshirjes në programet sociale”.	11 Mars 15 Mars 21 Mars 25 Mars	Elbasan Korce Lezhe Durrës	TLAS
Mbrojtja e fëmijëve dhe roli i profesionistëve. Takime me profesionistët për të prezantuar dhe konsultuar mekanizmin e mbrojtjes së fëmijëve.	Mars	Tiranë, Lezhë, Dibër, Kurbin, Shkodër, Elbasan	World Vision, TdH, TLAS

<p>Mbrojtja e fëmijëve në shtet dhe fëmijëve. Konsultim me fëmijët: si përballen fëmijët me format e ndryshme të dhunës dhe si e duan ata mekanizmin e mbrojtjes.</p> <p>- Konsultim me 2 grupe në Kucovë, të rinj dhe fëmijë. - Hartimi i një raporti për konsultimin që mund të përfshihet në faqen e ASHMDF.</p>	<p>Mars</p> <p>8 – 10 Mars</p>	<p>Shkodër, Elbasan</p> <p>Kucovë</p>	<p>MMSR ASHMDF</p> <p>Save the Children</p>
<p>"Përfshirja e të rinjve në parandalimin e dhunës seksuale". -Aktivitete informuese me nxënës dhe mësues.</p> <p>-Shpërndarja e raportit kombëtar mbi Abuzimin Seksual të Fëmijëve në Rrethin e Besimit.</p>	<p>2 Mars 7Mars 15Mars 22 Mars 29 Mars</p> <p>Mars-Prill</p>	<p>Shkolla Myslym Keta Tiranë, Shkollë e Mesme Berat, Shkollë e Mesme Lezhë, Qendra rinore Tiranë Qendra rinore Tiranë</p> <p>Korçë, Fier, Durrës, Elbasan etj.</p>	<p>Tëndryshëm të barabartë</p> <p>TdH</p>
<p>Prezantimi i Udhëzuesit për punën me fëmijët në situatë rruge.</p>	<p>Mars</p> <p>3 Mars</p>	<p>Vlorë,</p> <p>Shkodër</p> <p>Korçë,</p>	<p>MMSR, OSBE, Bashkia Vlorë, Save the Children</p>
<p>Siguria Online e Fëmijëve. Aktivitete ndërgjegjësuese në institucionet arsimore me fëmijët, prindërit dhe mësuesit. Prezantimi i Udhëzuesve për Sigurinë e Fëmijëve Online.</p>	<p>Mars</p>	<p>Tiranë, Durrës, Shkodër, Lezhë, Korçë, Vlorë, Fier, Berat, Gjirokastrë, Elbasan, Dibër, Kukës.</p>	<p>CRCA, Alo 116 111</p>
<p>"Voto për Arsimin". Takim me nxënës të shkollave 9-vjeçare dhe të mesme për të diskutuar mbi arsimin, problemet dhe marrëdhëniet mësues-nxënës.</p>	<p>Mars</p>	<p>Tiranë</p>	<p>Koalicioni për Arsimin e Fëmijëve</p>
<p>1) Bullizmi në shkolla. Aktivitet me fëmijë dhe mësues mbi bullizmin në 10 shkolla dhe politikën e mbrojtjes së fëmijëve. (Mbeten për tu përcaktuar vendi dhe datat)</p> <p>2) Orë të lira në shkolla me temë mbi bullizmin.</p> <p>3) Shpërndarja e broshurës "Kukulla që dëgjon" - Prezantim i broshurave informuese për</p>	<p>Mars-Prill</p>	<p>Tiranë, Peshkopi,</p>	<p>BKTF, World Vision, Caritas</p>

<p>prindër/mësues/kujdestarë/të rritur të tjerë që kujdesen për fëmijët 0 – 18 vjec se si të informojnë atombi privatësinë dhe në lidhje me abuzimin seksual.</p> <p>-“Respekto Trupin Tim” sesione informimi në 22 kopshte dhe 22 shkolla nen moton #unëmbrojfëmijët.</p>		<p>Burrel, Kucovë, Shkodër, Elbasan, Durrës, Gjirokastrë, Lezhë, Rrëshen, Fier etj</p>	<p>Save the Children,</p>
<p>Edukatorë bashkë moshatarë: Aktivitete ndërgjegjësuese të iniciuara nga vetë fëmijët.</p> <p><i>Unë mbrojt fëmijët nëpërmjet artit.</i></p>	<p>9 – 10 Mars</p> <p>Në vijim</p>	<p>Në dy shkolla në Fier</p> <p>2 shkolla fillore në Korçë</p>	<p>TdH,</p>
<p>Aktivitete psiko-sociale me tema mbi mbrojtjen e fëmijëve.</p> <p>Aktivitete me 40 fëmijë, të organizuara nga vetë bashkë moshatarët.</p>	<p>11 – 15 Mars</p> <p>prill, maj</p>	<p>Qendra komunitare në Korçë, Qëndistare në Korçë</p> <p>Qendra komunitare në Fier</p> <p>Amarodrom në Fier</p>	<p>TdH,</p>
<p>Grupe mbështetëse të prindërve.</p>	<p>Mars, prill, maj</p>	<p>Qendra komunitare në Korçë dhe Fier</p> <p>Amarodrom në Fier</p> <p>Qëndistare në Korçë</p>	<p>TdH,</p>
<p>Trajnime me mësues mbi disiplinën e prindërimit pozitiv në katër rajone.</p>	<p>Mars</p> <p>Prill</p>	<p>Tiranë,</p> <p>Qeserat -Tepelenë;</p> <p>Katund I Ri -Durrës;</p> <p>Elbasan;</p> <p>Burrel;</p> <p>Klos;</p> <p>Shkodër.</p>	<p>Save the Children</p>
<p>Kursi II dhe III mbi Çështje të Mbrojtjes së Fëmijëve.</p>	<p>30 – 31 Mars</p> <p>Lancimi</p>	<p>Tiranë</p>	<p>UNICEF, USAID, Fakulteti i Shkencave Sociale, ASHMDF, Save the Children, World Vision, Terre des</p>

			Hommes
Aktivite ndërgjegjëse nga grupet këshillimore		Tiranë, Fier, Korçë, Durrës, Elbasan	TdH
Tryezë e rrumbullakët “Mbrojtja e interes më të lartë të fëmijës përmes procesit të regjistrimit të lindjes, vendosjes në kujdestari dhe përfshirjes në programet sociale”.	1 Prill 20 Prill 25 Prill 26 Prill	Berat Kukes Tepelene Permet	TLAS
Mbrojtja e fëmijëve dhe roli i pushtetit vendor. Takime me përfaqësues të pushtetit vendor për të prezantuar dhe konsultuar mekanizmin e mbrojtjes së fëmijëve. Tryezë konsultative mbi mekanizmin lokal të mbrojtjes në 4 rajone.	Prill	Lezhë, Dibër, Kurbin, Shkodër, Elbasan, Gjirokastrë, Burrel	MMSR ASHMDF, Save the Children
Trajnime MTD “Puna Ndër-sektoriale për Mbrojtjen e Fëmijëve në Shqipëri” Trajnim të grupeve multidisiplinare. (10 rajone të Shqipërisë, trajnime dy ditore)	13 – 14 Prill 25 – 26 Prill	Korçë Fier	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes
Trajnime të punonjësve të NJMF-ve mbi Protokollin e Mbrojtjes së të Drejtave të Fëmijëve. (5 rajone të Shqipërisë, trajnime tre ditore)	13 – 14 – 15 Prill	Fier	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes
Dita ndërkombëtare e autizmit. Takim ndërgjegjëse me fëmijët me aftësi të kufizuara/fëmijët autike, si shtesa më vulnerable dhe prindërit e tyre.	2 Prill	Tiranë, Qendra e zhvillimit.	Qendra Ndihmoje Jetën
Cikël emisionesh “Fëmija im”. Emision javor, ku do të diskutohet me profesionistët mbi format e prindërimit pozitiv.	Prill – Maj	TVSH	
Dita Ndërkombëtare për Fëmijët në Situatë Rruge. Aktivite – Prezantim i rasteve të suksesi, ndryshimet në jetën e fëmijëve.	12 prill	Tiranë, Shkodër	Arsis, Shkej, Save the Children, MMSR
“Kush më mbron mua?” Konkurs: Filma të shkurtër të bëra nga vetë fëmijët, që tregojnë se ku duhet të drejtohen në rastet kur ata dhunohen.	30 Prill		World Vision, BKTF, Save the Children
Konsultime mbi Agjendën Kombëtare për të Drejtat e Fëmijëve. Këshilli Kombëtar për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve.	10-30 prill	MMSR	MMSR
Autobuzi informues “Unëmbrojtësit”. Autobuzi itinerant do të udhëtojë në disa qytete dhe çdo fundjavë do të ndalë në një prej tyre, duke u bërë kështu pikë informative dhe argëtimi për fëmijët në atë	10 Prill 12 Prill 17 Prill 24 Prill	Vlorë, Lushnje Korçë/Maliq, Elbasan/Librazhd,	MMSR, MA, MB, World Vision, BKTF, Arsis, Shkej, Caritas

qytet.	1Maj 8Maj 15 Maj 22 Maj 29 Maj	Lezhë/Laç/KurbinShko dër, Dibër, Durrës, Tiranë.	
Trajnime të punonjësve të NJMF-ve mbi Protokollin e Mbrojtjes së të Drejtave të Fëmijëve. (5 rajone të Shqipërisë, trajnime tre ditore)	4 – 5 – 6 Maj	Korcë	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes
Prezantimi i Platformës Online	Fund Maji		ASHMDF Save the Children
“Dhuna mund të ndalet, nëse ti...” Orë të lira dhe diskutime me fëmijët mbi mbrojtjen e tyre në të gjitha shkollat. Emisione dhe mesazhe në Unde Radio.	3, 9, 16, 23 Maj	Tiranë, Shkodër, Kukës, Vlorë, Korçë, Elbasan, Durrës, Burrel	Të ndryshëm të barabartë, World Vision, Caritas, Save the Children
Tryezë e rrumbullakët “Mbrojtja e interesit më të lartë të fëmijës përmes procesit të regjistrimit të lindjes, vendosjes në kujdestari dhe përfshirjes në programet sociale”.	10 Maj 12 Maj 24 Maj 25 Maj	Lushnje Vlore Burrel Peshkopi	Tlas
Trajnime MTD “Puna Ndër-sektoriale për Mbrojtjen e Fëmijëve në Shqipëri” Trajnim të grupeve multidisiplinare. (10 rajone të Shqipërisë, trajnime dy ditore)	4 – 5 Maj 30 – 31 Maj	Durrës Gjirokastrë	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes
Panairi #unëmbrojtëfëmijët Stenda me animacione, punime të vetë fëmijëve, ushqime etj. Pika informacioni për prindërit, fëmijët dhe publikun e gjerë.	25 Maj – 1 Qershor	Tiranë	MMSR ASHMDF
Dita ndërkombëtare e fëmijëve të humbur.	25 Maj		ALO 116 111
Të drejtat e fëmijëve: Orë të hapura me fëmijë, prindër dhe mësues mbi të drejtat e fëmijëve. Një javë e të drejtave nëpër shkollat/ qendra/ komunitet.	Qershor	Tiranë, Fushë-Krujë, Dibër, Korçë, Burrel, Shkoder, Durrës, Elbasan, Peshkopi	Koalicioni për arsimin e fëmijëve, Save the Children
Miratimi dhe prezantimi i Agjendës Kombëtare për të Drejtat e Fëmijëve.	1 Qershor	Tiranë	
Miratimi i projektligjit “Për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve.”	1 Qershor	Tiranë	

Dita ndërkombëtare për mbrojtjen e të drejtave të fëmijëve - 1 Qershor Event festiv me pjesëmarrjen e fëmijëve, organizatave partnere dhe publikut të gjerë.	1 Qershor	Tiranë Evente edhe ne disa qytete te tjera.	Save the Children
Trajnime MTD “Puna Ndër-sektorale për Mbrojtjen e Fëmijëve në Shqipëri” Trajnim të grupeve multidisiplinare. (10 rajone te Shqipërisë, trajnime dy ditore)	2 – 3 Qershor 22 – 23 Qershor	Lezhë Elbasan	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes
Trajnime të punonjësve të NJMF-ve mbi Protokollin e Mbrojtjes së të Drejtave të Fëmijëve. (5 rajone të Shqipërisë, trajnime tre ditore)	7 – 8 – 9 Qershor 22 – 23 – 24 Qershor	Lezhë Tiranë	Unicef ASHMDF NJMF Terre des hommes

Kodi i Ngjyrave

EventeKonsultimi

Eventeinformimi/ndërgjegjësimi

Eventemobilizimi

Eventemediatike